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ТРАДИЦІЯДОСЯГНЕННЯ

РОЗШИРЮЄМО ГОРИЗОНТИ СПІВПРАЦІ
Викладачі спеціальних дисциплін ГАФК СНАУ Віктор Маслов і Віталій Шельпяков разом 
із завідувачем відділення електроенергетики Василем Литвиненком відвідали ювілейну 
ХХ Міжнародну спеціалізовану виставку «Енергетика в промисловості 2023»

Співробітники коледжу ознайомилися з новітніми розроб-
ками електротехнічного обладнання, обговорили кроки 
подальшої співпраці з діючими партнерами – Schneider 
Electric та Чинт Електрикс Україна. До переліку потен-
ційних партнерів, зацікавленими у співпраці з нашим 
навчальним закладом, долучилися відомі виробники 
електротехнічної галузі: E.NEXT-Україна, ЛБЮ-ТЕХ, 
HausMark, NiK, Menlo, Masteram та i3 Engineering. Вони 
сприятимуть інформативному та технічному розвитку 
відділення, проводячи гостьові лекції та надаючи зразки 
своєї продукції.

Відзнака Національного конкурсу
«OUR FIRST English LESSONS» – під 
таким гаслом студентка 21Ф групи 
ГАФК СНАУ Валерія Подгорна разом 
зі своєю викладачкою-наставницею 
Альоною Панасенко взяла участь у 
лінгвістичному турнірі. 

Національний конкурс від видав-
ництва National Geographic Learning 
в Україні та компанії «Лінгвіст» для 
стимулювання творчого мислення, 
розвитку мовних навичок та підтрим-
ки інтересу до вивчення англійської 
мови був присвячений початку на-
вчального року.

Організатори отримали 120 робіт 
від українських підлітків (учнів шкіл 
і студентів фахових коледжів) із різ-
них куточків України та закордоння.

Валерія, створивши оригінальний 
яскравий мудборд з описом своїх 

вражень від занять англійською, по-
трапила в десятку кращих й отримала 
особливий подарунок.

Підтримуючи дух 
свого народу

Хтось писав його у коледжі, хтось 
удома. Однак найважливішим було 
те, що всі українці, навіть будучи в 
іншій частині світу, хоч на годину 
об’єдналися, щоб підтримати дух 
свого народу.

Цьогоріч текст під назвою "Дороги 
України" української поетеси Катери-
ни Калитко читав актор і театральний 
режисер Олексій Гнатковський. 

Співробітники 
Глухівського 
агротехнічно-
го фахового 
коледжу СНАУ 
взяли участь 
у написанні 
радіодиктанту 
національної 
єдності-2023.



Зустрічі зі студентами та викладачами відбулися в рамках 
сезону лекцій від виробничників. Цього разу директор 
з розвитку бізнесу ТОВ «Кроп-Інкріс» Олег Клименко 
ознайомив присутніх із технологією вирощування гі-
бридного соняшника. Доповідач детально розповів про 
схему виробництва насіння соняшника, зупинившись на 
кожному етапі (план виробництва, польове виробництво, 
доробка насіння на заводі, сертифікація). Під час лекції 
присутні також дізналися, як підібрати поле для ділянки 
гібридизації; які обов’язкові операції слід виконати під 
час обробітку ґрунту; в які строки треба сіяти соняшник 
і на яку глибину; в чому полягає специфіка догляду за 
посівами тощо.

Директор із маркетингу ТОВ «Кроп-Інкріс» Кирило 
Шепета надав ґрунтовну інформацію щодо інтегрованої 
системи заходів із захисту рослин. 

Серед іншого мова йшла про методи боротьби зі 
шкідниками, хворобами та бур'янами (організацій-
но-господарський, агротехнічний, фізико-механічний, 
біофізичний, імунологічний, біологічний, хімічний). 
Доповідач наводив реальні приклади застосування хі-
мічного методу з захисту рослин від шкідників, хвороб і 
бур'янів у концептуальній моделі інтегрованого захисту; 
вчив, як саме треба планувати систему заходів боротьби 
з ними; показав, як можна обрахувати кількість машин, 
необхідних для проведення певного обсягу робіт. Окремо 
зупинився на принципах вибору схеми захисту рослин із 
використанням пестицидів. Разом із присутніми зробив 
огляд різних видів гербіцидів тощо. 

Висвітлення теми відбувалось у форматі живого спіл-
кування з аудиторією: викладачі та студенти відповідали 
на питання, робили розрахунки за формулами, брали 
участь в обговоренні препаратів. Присутні отримали 
від лектора практичні рекомендації, які допоможуть 
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ГОСТЬОВІ ЛЕКЦІЇ

❞ Такі лекції дають нам унікальний шанс отри-
мати інформацію від професіоналів-практиків, 

– підсумував Анатолій Васильович. – Це допомагає 
організувати навчальний процес так, щоб випускники 
не приходили на виробництво з пустими очима, щоб 
вони могли застосувати здобуті знання відповідно 
до специфіки того чи іншого підприємства. 

❞ Питання, які ми сьогодні розглянули під час 
лекцій, мають значну актуальність для сучас-

них аграріїв, – зазначив директор із маркетингу ТОВ 
«Кроп-Інкріс» Кирило Шепета. – З іншими виходити 
на аудиторію – марна справа. Якщо людина бачить, 
що знання можна застосувати, це є найкращим 
стимулом до навчання. А далі вже результат буде 
залежати від того, наскільки професійним є викла-
дач, чи знає він свій предмет настільки, щоб дати 
ту інформацію, яку треба, виходячи з актуальності. 
Якщо він розставив пріоритети під час викладання 
матеріалу; врахував при цьому специфіку кожного 
слухача в плані засвоєння інформації; спитав із кож-
ного по-різному, залежно від хисту та мотивації, то в 
підсумку студенти матимуть ґрунтовні знання, які 
залишаться з ними назавжди. В арсеналі викладача 
мають бути знання та досвід. Книжка – то добре, але 
без практики людина не зможе розставляти акценти.

АКТУАЛЬНІ ЗНАННЯ ВІД СТЕЙКХОЛДЕРІВ

У Глухівському агротехнічному фаховому 
коледжі СНАУ пройшли чергові спільні 
лекції зі спеціалістами ТОВ «Кроп-Інкріс»

впевнено почуватися на робочому місці та збільшити 
власну «ціну» на ринку праці. 

Після завершення лекцій директор коледжу Анатолій 
Литвиненко вручив подяку директору ТОВ «Кроп-Інкріс» 
Владиславу Теслюку й висловив вдячність усій команді 
цього підприємства за те, що вони дають можливість 
осучаснити навчальний процес, допомагають розвива-
тися молоді в професійній площині. 
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Підготовка молодих фахівців – 
спільно з досвідченими аграріями

Фахівець ТОВ «Велетень» на базі підприємства провів 
гостьову лекцію для студентів 31АІ та 32АІ груп ГАФК 
СНАУ на тему: «Машини для посіву зернових та просап-
них культур».

Заняття з дисципліни «Сільськогосподарські машини» 
розпочав викладач спецдисциплін відділення агро-
інженерії Євгеній Авраменко. Насамперед він провів 
інструктаж з техніки безпеки й охорони праці. 

Головний інженер ТОВ «Велетень» Віктор Чубун роз-
повів майбутнім агроінженерам про будову, принцип 
роботи та регулювання машин на прикладі техніки для 
посіву зернових і просапних культур, як-от Horsch Focus 
TD, Horsch Prontо, Great Plains та KINZE 3600.

Також пан Віктор ознайомив студентів із сучасною 
сільськогосподарською технікою, задіяною в технологіч-
ному процесі збирання попередника, внесення добрив, 
підготовки ґрунту, посіву. До того ж головний інженер 
поінформував здобувачів освіти щодо структури ТОВ 
«Велетень» та можливостей проходження технологічної 
практики на базі підприємства.

❞ Висловлюємо щиру вдячність керівництву та 
колективу ТОВ «Велетень» за надану можли-

вість проведення занять. Сподіваємося на подальшу 
співпрацю у процесі підготовки висококваліфікова-
них фахівців аграрного сектору,– зазначив завідувач 
відділення агроінженерії Вячеслав Чалий.

Ознайомилися з роботою 
спеціального обладнання
Студенти та викладачі відділення 
електротехнічних дисциплін Глухівського 
агротехнічного фахового коледжу 
Сумського НАУ відвідали гостьову лекцію, 
що проходила на виробничих цехах 
підприємства НВФ «Модуль»
Передумовами проведення виїзного заняття стали теми 
«Поняття p-n-переходу. Легування напівпровідників», 
«Електричні холодильні машини та теплові насоси» 
спеціальних дисциплін «Основи електроніки і мікросхе-
мотехніки» та «Електротехнології», викладачами яких є 
Віталій Шельпяков і Віктор Маслов.

Здобувачі освіти в супроводі головного інженера під-
приємства Дениса Орленка та технолога Сергія Дегтярьова 
ознайомилися з повним циклом виробництва термое-
лектричних модулів для холодильного обладнання: від 
синтезу напівпровідникових матеріалів на основі селену, 
плюмбуму, телуру, бісмуту до високотехнологічних па-
яльних робіт і збирання готових приладів. Студенти 31Е 
та 32Е груп на власні очі побачили етапи виготовлення 
продукції, що проходять на окремих дільницях цехів – 
струнної та електроерозійної різки, шліфування, паяння, 
збирання модулів тощо.

Лекція для молодих фахівців
Викладачі відділення еко-
номіки та інформаційних 
технологій ГАФК СНА У 
Оксана Дзекелева та Тетя-
на Лук'яненко зі студентами 
21М та 21БО відвідали опто-
ву базу «Усівчанка».

Головний бухгалтер Тетяна 
Поцелуєва розповіла про 

особливості роботи бух-
галтера на підприємствах 
малого бізнесу, технічне та 
програмне забезпечення 
обліку. Менеджер з прода-
жу Анна Бойко ознайомила 
з діяльністю менеджера в 
торгівлі й особливостями 
ціноутворення.



Викладачі відділення економіки та інформаційних 
технологій ГАФК СНАУ Юрій Сухойваненко та Микола 
Суровицький разом зі студентами 41КІ групи взяли участь 
у тренінгу «Інформаційна гігієна. Як досягти гармонії у 
споживанні інформації?».

На онлайн-занятті учасники заслухали доповідь викла-
дачки кафедри кібернетики Сумського національного 
аграрного університету, кандидата педагогічних наук 
Юлії Руденко. Вона провела лекцію на тему: «Медіатех-
нології: практика застосування  – фейки, міфи, пропа-
ганда... Правда чи міфи? Як їх розрізнити?». Пані Юлія 
висвітлила важливі аспекти фактчекінгу та поділилася 
ключовими ознаками, які допомагають виявити фейки; 
навчила аудиторію відрізняти дезінформацію від прав-
дивих фактів.

Педагоги коледжу активно долучилися до дискусії та 
тематичного опитування, зокрема отримали можливість 
розглянути, як сучасні медіатехнології впливають на 
інформаційний простір і сприйняття істинності.

Після закінчення тренінгу проаналізували тестування 
студента ГАФК СНАУ Ярослава Левченка. На конкретних 
прикладах відповідей учасника розглянули, як правиль-

но розрізняти інформацію, що варта довіри, від тієї, що 
містить фейки та маніпуляції.

Протягом зустрічі викладачі та здобувачі освіти от-
римали нові інструменти та стратегії для ефективної 
боротьби з дезінформацією та маніпуляціями в інфор-
маційному просторі. За словами учасників, цей тренінг 
є важливим кроком у підвищенні рівня інформаційної 
грамотності та сприяє створенню більш свідомого суспіль-
ства, яке може визначити істину серед нагромадження 
інформації в сучасному світі.
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ОНЛАЙН

Сучасні опалювальні системи 

Викладачі циклової комісії будівельних дисциплін разом 
зі студентами 31Б групи взяли участь у гостьовій лекції з 
дисципліни «Інженерне обладнання будинків і споруд».

Керівник ТОВ «ДИМОВЕНТ ЛТД» Ренат Куропатенко на 
базі власного підприємства ознайомив здобувачів освіти з 
темою теплопостачання в житлово-комунальному секторі. 

Боротьба з маніпуляціями в інформаційному просторі

Штучний інтелект: за і проти
Захід проходив у рамках тижня факультету економіки і 
менеджменту СНАУ. Під час зустрічі обговорили вплив 
штучного інтелекту на сучасне суспільство та навчання.

Двоє здобувачів освіти взяли участь у дискусії. Гліб 
Осьмаков (41КІ) висловив думку, що штучний інтелект 
корисний для навчання, допомагає різними сервісами, 
а ось Ярослав Левченко (41КІ) вважає навпаки. На його 
думку, потрібно самому виконувати роботу, яку за сту-
дентів часто виконують чат-боти зі штучним інтелектом.

Студенти-комп’ютерники різних курсів ГАФК СНАУ взяли 
участь у дебатах від кафедри фінансів, банківської справи 
та страхування.

Пан Ренат пояснив відмінності між сучасними сис-
темами опалення різного типу. Зокрема зазначив, що 
попитом користуються твердопаливні котли довгого го-
ріння в сукупності з технологічно правильною системою 
опалення, радіаторів, теплоакумуляторів і бойлерів непря-
мого нагріву. Крім цього, він розповів, що для зменшення 
витрат на опалення та покращення екологічного балансу 
використовують сонячні колектори.

Наостанок підприємець зазначив, що власники бу-
динків і забудовники в наш час мають широкий вибір. 
У старих будинках можна використовувати опалення 
на газу, дизельному паливі чи деревині, комбінуючи їх 
із сонячними колекторами. У нових можна застосувати 
теплові насоси та системи на паливних елементах.
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❞ На сьогодні це до-
сить актуальна та 

важлива тематика, тому 
маємо надію, що наші 
напрацювання були для 
учасників корисними, та 
вони зможуть використа-
ти їх для себе та подальшої 
професійної діяльності.

Поділилися корисними напрацюваннями
Психолог Глухівського агротехнічного 
фаховго коледжу Ірина Марченко ви-
ступила одним із лекторів підвищення 
кваліфікації голів циклових комісій 
закладів фахової передвищої освіти 
«Педагогічна інноватика та іннова-
ційні процеси у закладах фахової 
передвищої освіти».

Під час заходу, організованого Науко-
во-методичним центром ВФПО, Ірина 
Владиславівна поділилася досвідом 
роботи, звернувши увагу на тему: 
«Система психологічної допомоги 
учасникам освітнього процесу в умо-
вах війни». 

Актуальний досвід
Психолог коледжу Ірина Марченко 
взяла участь в онлайн-семінарах, 
організованих навчально-методич-
ним центром психологічної служби 
Сумського обласного інституту після-
дипломної педагогічної освіти. 

Під час заходів розглядали основні 
стратегії подолання стресових станів, 
опрацьовували техніки та знаходили 
ресурси відновлення емоційного ста-
ну. Також у рамках проєкту «Завжди 
поруч» учасники отримали методичні 
рекомендації щодо психологічної до-
помоги учасникам освітнього проце-
су. Основну увагу звернули на ризики 
та небезпеки сьогодення, цінність 
власного життя. 

ЗНАЙОМСТВО З КОЛЕДЖЕМ

Знання англійської мови відкривають нові горизонти
У рамках ознайомлення з матеріаль-
но-технічною базою коледжу слухачі 
підготовчих курсів поспілкувалися з 
викладачами іноземної мови ГАФК 
СНАУ.

Зустріч зі школярами розпочала Люд-
мила Петрушова, яка англійською 
мовою розповіла про Глухівський 
агротехнічний фаховий коледж СНАУ 
та запропонувала переглянути пре-
зентацію з цікавими фактами про 
третю за популярністю у світі іно-
земну мову. Альона Панасенко за-
кликала присутніх бути уважними 
й активними, пообіцявши натомість 
приємні сюрпризи. Альона Вікторів-

на та Людмила Степанівна детально 
коментували кожен слайд, залуча-
ли молодих людей до обговорення, 
допомагали з вимовою найдовших 
слів, скоромовок тощо. У результаті 
школярі дізналися багато цікавих 
фактів про англійську мову й одразу 
підтвердили отримані знання під час 
вікторини. 

Найактивніші слухачі підготовчих 
курсів отримали солодощі. 

Насамкінець викладачі коледжу 
запевнили дев’ятикласників, що, 
регулярно приділяючи англійський 
мові щодня хоча б 10 хвилин, мож-
на досягти високих результатів і 

відкрити для себе нові горизонти 
не тільки в професійній сфері, а й у 
житті загалом. 

Загальноосвітні дисципліни – підґрунтя професійного навчання
Під час ознайомлення з ма-
теріально-технічною базою 
коледжу слухачі підготовчих 
курсів поспілкувалися з ви-
кладачами фізики, хімії та 
астрономії.

Розділившись на команди 
«Юпітер» і «Натрій», школя-
рі змагалися в кмітливості й 
обізнаності з вище зазначе-
них дисциплін. Молоді люди 
відповідали на тематичні за-

питання, проводили хіміч-
ні експерименти, визначали 
зайве слово в рядку тощо. До 
того ж знаходили в художніх 
фільмах помилки, пов’язані з 
порушенням законів фізики, 
та спробували їх пояснити.

За підсумками вікторини 
найактивнішою та найобізна-
нішою виявилася команда 
«Натрій», але солодкі пода-
рунки отримали всі учасники.
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ: 

ВИХОВНА РОБОТА

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ

Одна з найбільш престижних професій сьогодення
Викладачі циклової комісії електротехнічних дисциплін 
Глухівського агротехнічного фахового коледжу СНАУ для 
слухачів підготовчих курсів провели екскурсію-знайомство 
з відділенням електроенергетики. 

На початку заходу завідувач відділення Василь Литви-
ненко розповів майбутнім абітурієнтам про переваги 
професії енергетика. Потім разом із головою циклової 
комісії Олексієм Ткачовим продемонстрували школярам 
кабінети та лабораторії відділення. 

Викладачі спеціальних дисциплін ознайомили хлоп-
ців і дівчат з особливостями своїх предметів, а також 
запропонували обрати одну з найбільш престижних на 
сьогоднішній день професій. 

Згуртовуємо молодь
Студенти ВСП "Глухівський агротех-
нічний фаховий коледж Сумського 
НАУ" взяли участь у флешмобі єдності 
«Ми – нащадки козацької слави».

Захід був присвячений Дню Україн-
ського козацтва та Дню захисників і 
захисниць України, які святкували 
1 жовтня.

Цьогоріч тематикою флешмобу, 
ініційованого Науково-методичним 
центром ВФПО, було декламування 
поетичних і прозових творів авторів 
минулого та сучасності. Наш на-
вчальний заклад представили Назар 
Яресько (21КІ) й Анна Іващенко (11М).

Увага завжди важлива

Напередодні Дня захисників та за-
хисниць України  Центр молодіжної 
політики ГАФК СНАУ зібрався, щоб 
підтримати українських воїнів.

Студактив виготовив мотанки та 
браслети ручної роботи для захис-
ників, також придбав їм енергетичні 
батончики. Все це студенти передали 
представниці місцевої громадської 

організації «Допомога – м. Глухів» 
Ірині Барановій, яка подякувала за 
підтримку та повагу молодого поко-
ління до захисників України. 

Також голова ЦМП Ірина Фокіна 
привітала зі святом  випускника на-
шого навчального закладу, кавалера 
ордену «За мужність» ІІІ ступеню 
Сергія Ющенка. Студентський актив 
традиційно відвідує Сергія Михайло-
вича напередодні найбільших свят, 
адже для нашої молоді честь вітати 
такого відважного захисника, і це 
лише маленька частка того, що ко-
ледж може для нього зробити.   

Переможна медаль
Студент 11М групи ГАФК СНАУ 
Артем Сергієнко виборов «зо-
лото» на Чемпіонаті України з 
ушу (саньшоу).

На змаганнях, що проходили у 
Вінниці, юнак переміг у розділі 
ціньда у ваговій категорії до 
65 кг, віковій категорії 14-15 
років. Займається Артем під 
наставництвом майстра спорту 
України Тараса Горобця.

Студенти коледжу посіли призові 
місця на чемпіонаті Сумської області 
з лижоролерів пам‘яті майстра спорту 
міжнародного класу Романа Звонкова.

Вихованець Глухівської ДЮСШ та 
Регіонального центру зимових видів 
спорту Дмитро Саврацький виборов 
«золото» серед юнаків 2005-2006 
р. н. Його колега по команді Євген 
Лук’яненко посів третє місце у віковій 
категорії 2007-2008 р. н.

Вагомі результати


